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 Test Seliwanoff’s وفسلفان فكش

 

 تسخینھا دعن بصلي او وردي ونل نیةولكیتا تیارلسكا يطتع ثحی ، نیةولكیتا تیاربالسك صخا فكش 

 مشتق ونلتك HCL(3M)ضحام نیةمعولكیتا تیارلسكا ناھ لفاعتت ثحی وفسلفان فكاش ولمحل مع

 ةظملاح مع بصلي او وردي نھول دمعق يطلیع ولسینوریسرلا مع دورهب لیتفاع ذيلا ورالفورلفا

 . داجی نلتسخیا تقوب متماھلاا

 

 

 

تاـظملاح  :
 
 لقا لیةزالاختا تھاوق ونك HCL%12 ظروفلا ھذه سنف تتح ورالفورلفا مشتق ونتك لا دوزاتلالا -1

 . نیةولكیتا تیاربالسك نةرمق
 وزكترلفوا وزلكلكا لىا فلكاشا في ودجولما HCL ةطسواب لمائيا لتحللھ فلكشا ھذا يطیع روزلسكا -2

 . سابقاً ركذ كما رلأحما ونللا فلكاشا مع ونیك رلأخیوا
 لبفض وزاتكیت لىا یجيدرلتا لھاولتح ظراً ن رلأحما ونللا يطتع دق دوزاتلالا نفأ نلتسخیا دةیاز دعن -3

HCl 
 . وزكتركالف سیةدالسا نیةولكیتا تیاربالسك صخا ریعتب فلكشا -4



 لعمليالحیاتیة ا ءلكیمیاا وللاا لفصلا
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 : للعما یقةطر

 نم (1ml) لھ فیضاو رختباا بةونبا في ريلسكا وللمحلا نم (0.5ml) ذخؤی
 وفسلفان فكاش ولمحل

 ونللا ورھظ ظیلاحو مغلي مائي محما في قائقد 5) (3- دةلم بةولانبا ننسخ مث

 . لبصليا

  :فلكاشا رتحضی

 HCl (3M)من حامض  .10Hغم من مادة الریسوریسنول في  0.5.تذاب 
 

 
 

 : لمناقشةا

 ؟ رقصأ دةبم فلكشا يطتع تیارلسكا اي / 1س

 ؟ ذالماو روزلسكوا وزكترلفا نبی زللتمیی فلكشا ھذا لستعماا نیمك ھل / 2س

 دةلم وفسلفان ولمحل مع مثلا وزلمالتوا وزلكلكا ولمحل نتسخی دعن / 3س 

 ونللا ونتك ظنلاح یلةطو

 ر؟لأحما
 
 
 


